
ZAPISNIK 2. REDNE SEJE UO ČD CIRKUKLANE, ki je bila v petek, 14.6.2019 ob 20.00 uri v prostorih 

društva. 

 

 

Seznam prisotnih je priloga zapisnika. 

 

 DNEVNI RED: 

1. Pregled zapisnika prejšnje seje 

2. Pregled dosedanjega dela 

3. Načrtovanje dela 

4. Predstavitev spletne strani društva 

5. Pobude in predlogi 

Ad)1 Predsednik pozdravi prisotne in predlaga zamenjavo druge in četre točke dnevnega reda. 

Spremenjen dnevni red prisotni  potrdimo. Pregledamo zapisnik prejšnje seje. Na zapisnik ni 

pripomb. 

SKLEP 1: Zapisnik prejšnje seje je potrjen. 

Ad)2 Član društva Aleš Celcar nam predstavi spletno stran našega društva, ki je še v urejanju. Naslov 

je cd-cirkulane.si. Pogovarjali smo se o vsebinah, ki bodo naložene. Na njej bodo objavljena delovna 

telesa, zapisniki sej, člani bodo imeli možnost dajanja pobud ter predlogov za dodelavo strani. Glede 

urejanja smo sprejeli naslednji  

SKLEP 2: UO ČD Cirkulane ustanavlja delovno telo skrbnik spletne strani. Skrbnik je Aleš Celcar, ki 

se z imenovanjem tudi strinja. 

Alešu se za dosedanje delo zahvalimo in ga opomnimo, da pošlje na naslov društva račun za domeno. 

Ad)3 Predsednik pove število prijavljenih za družabno srečanje članov našega društva ter povabljenih 

čebelarjev iz Zavrča. 

Ad)4 Predsednik poda poročilo o izvedenih dejavnostih. 

Udeležba na dnevu odprtih vrat je bila zadovoljiva. Vzpodbudna je bila udeležba mladih in sicer 

krožkarjev mladih čebelarjev ter učencev vzgojne skupine OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj. Na OŠ 

Cirkulane-Zavrč je podan predlog, da v naslednjem šolskem letu načrtujejo naravoslovni dan na dan, 

ko bo dan odprtih vrat našega društva. Tako bo lahko širša populacija učencev spoznala delo 

čebelarjev. 

Uspešno smo sodelovali na občinskem prazniku. 

Glede na to, da še ni predana v društveni prostor Knjiga prihodkov in odhodkov smo sprejeli 

SKLEP 3 : Predsednik pisno obvesti nadzorni odbor, da uredi predajo Knjige prihodkov in odhodkov. 

Ad)5 Pogovarjali smo se o delovanju društva ter o delu upravnega odbora. Strinjali smo se z 

ugotovitvijo članov UO in sicer: 



Upravni odbor društva se trudi delati v dobro društva in bo tako delalo tudi v prihodnje, seveda v 

skladu s Pravilnikom ČD Cirkulane. Pri našem delu bomo veseli tudi vsake pozitivne kritike z 

nakazanimi rešitvami. 

Sestanek je bil zaključen ob 21.45 

   

Zapisala:                                                                                                                      Predsednik: 

Darka Jurgec                                                                                                        Milan Kolednik 

 

 

 


